



开幕式主打“爱国主义”

首相卡梅伦预审后表示：感觉很不错

7月27日，全球数十亿人将通过电视转播观看伦敦奥运会开幕式。据报道，开幕式激动人心的部分将凸显100年来英国在国际事务中扮演的角色。

据说英国首相卡梅伦私下预先审查了开幕式排演录像。开幕式耗资2700万英镑，属于绝密，由电影导演丹尼·博伊尔担任导演。

据说卡梅伦首相对开幕式的爱国主义基调感到满意。尽管开幕式的具体细节尚未透露，但有报道说，除了庆祝英国在二战中战胜德国之

外，开幕式还将强调英国在一战中扮演的决定性角色。

开幕式还将包括“颂扬国家医疗服务系统(NHS)的工作”，博伊尔已挑选数百名护士参加演出。

还有消息说，参加开幕式演出的1万多人已将排演地点从一个电影制片厂换到伦敦东部达格纳姆一家福特汽车厂的旧址，以便扩大排演规模。

卡梅伦已亲自批准将开幕式和闭幕式的预

算翻番，从4000万英镑增加到8100万英镑。

仅开幕式的布景和体育场费用就高达2700万英镑，这还不包括支付给演员的费用。

奥运会开幕前一周将在主体育场进行最后3次开幕式彩排。参加彩排的演员将多达6万人，其中包括900名小学生。

参加开幕式演出的志愿者提供的是“无偿劳动”，但将获得交通费和餐饮费。有关官员已经发出信函，警告参加排演的演员不要泄露有关排演的任何信息。

有关人士说，大部分排演博伊尔都参加了。博伊尔曾经执导获得多项奥斯卡大奖的影片《贫民窟的百万富翁》。

为了呈现一场完美的开幕式，有关官员身上的压力很大。他们警告说，每个儿童必须参加每次排练，否则不准参加开幕式演出。

现身女王登基60周年音乐会的保罗·麦卡特尼爵士将参加开幕式演出。这位前甲壳虫乐队主唱承认，他将在奥运会开幕式上做压轴表演。(据新华网)

“数”说伦敦奥运

从参赛的10490名运动员到参加开幕式表演的70只绵羊，让我们从数字上浏览一下伦敦奥运会：

1100万张门票 奥运会和残奥会门票已售出1100万张，其中660万张卖给了英国观众。75%的门票在英国国内销售，其余的分给国际奥委会(5%)、赞助商(8%)和各国奥委会(12%)。

93亿英镑 举办奥运会的总开销为93亿英镑(约合116亿欧元)。这一数字几乎是2005年伦敦申奥成功时预算的4倍。有关安保和开闭幕式的预算都翻了倍。最新数据显示，安保开销高达5.53亿英镑(6.9亿欧元)，开闭幕式开支则为8100万英镑(1.01亿欧元)。

10490名运动员 10490名运动员将参加26个项目和302项比赛的角逐。他们整体将接受5000次兴奋剂检查。

15万个避孕套 奥运村将发放15万个避孕套，供参赛者使用。

34个体育场馆 英国为举办奥运会修建了34个体育场馆，其中9个在奥林匹克公园内。奥运会主体育场的修建花费3年时间，使用了1万吨钢材。34个场馆总共有1万个临时卫生间。

200万名游客 奥运期间伦敦将迎来200万名游客。他们将产生2000万人次的出行量，其中在比赛高峰时期的出行量将达每天300万人次。这会给伦敦的公共交通带来很大压力。

46000名工人 46000名工人参加了奥林匹克公园和奥运村的建设工作。(据参考消息网)

伦敦赔不起

英国首相卡梅伦说，伦敦奥运会将在未来4年内给英国带来130亿英镑的经济刺激。卡梅伦话音刚落，英国《金融时报》就没给首相好脸色。

卡梅伦的预计是，这130亿英镑部分来自于由英国政府商务与投资部门，利用奥运会契机，进行的一系列商业峰会；部分来自于国际旅游业，并期望占据23亿英镑的数额。

但是，《金融时报》说，英国央行要着手500亿英镑量化宽松政策，正在让经济学家们对奥运会的拉动作用产生怀疑。

评级机构穆迪说，奥运会只会给经济带来最低的拉动，在奥运公园和大道上的60亿英镑支出，也已经在对英国经济产生掣肘作用。

热闹过后，谁解其中苦。伦敦奥运会官方预算支出，从最初42亿英镑上升到93亿英镑，来自不同研究机构的预算数字，则还有130亿英镑、240亿英镑不等；支出预算的增加，就包括现在不足的安保费用测算。即便在今后4年里，奥运会真如卡梅伦所说能带来130亿英镑的拉动，那么为了奥运会所做的数年的投资和努力，就会在近20天的赛期内被抵消。

在全球经济增长乏力、复苏缓慢情况下，奥运会真能稳赚不赔吗？答案显然是“不可能”。(据《21世纪经济报道》)

奥运村太朴素 媒体频“吐槽”

组委会：达到度假标准

近日外媒称，实用和简陋的差别有时候难以分辨，奥运村的建筑和设计理念，有些人认为是实用，有些人则认为是简陋。



奥运村内运动员公寓摆放的单人床。

【住宿】

实用至上 房间色调太单一

运动员村过分朴素的外观遭到了媒体的吐槽，英国《卫报》称，运动员公寓给人的感受是一部分像学生公寓，一部分像秘密研究机构。美国MSNBC给出了这样的评价：“介于大学宿舍和刚刚刷好油漆的汽车旅馆之间！像上世纪60年代的建筑！”

MSNBC称，公寓很明亮，空气清新，但实在太不讲究了。只有一部分套间有浴室，

极少数房间有阳台。卧室里的单人床挨得很近，墙很薄，那些希望在奥运村消耗卡路里的运动员估计要失望了。床垫是运动员委员会挑选的，主要为了实用，而不是舒适。

绝大多数运动员都要分享房间，大小不同的房间内只有单人床，还有简洁紧凑的床头柜和衣柜。实地考察过的美国女排运动员抱怨：“床有点儿小。”

【环境】

绿色环保 1500名安保上岗

《环球邮报》称，相比雅典奥运会而言，伦敦的美化特别是绿化措施要好得多。雅典好多的场馆和建筑都是裸露的，而伦敦草坪的修剪则非常讲究，因而显得郁郁葱葱。奥运村里的草坪不允许随便踩踏，除非脱掉鞋。

《卫报》称，经过机场式或者是军事基地式的安检，运动员可以发现一片世外桃源，这里有平静的池塘、整齐的草坪以及绿树成荫，这一切将提供一个相对舒缓的居住环境。经过记者的现场测试，运动员们还是可以安心享受奥运村所提供的居住环境的。

《卫报》称，奥运村的四周遍布着电子围栏和铁丝网，进入奥运村时，除了常规的扫描仪和金属拱门，还会有猎犬上来狂吠一番。1500名安保人员护卫这里的安全，就是为了避免重演1972年奥运会慕尼黑惨案，当时有11名以色列运动员和教练被恐怖分子杀害。



奥运村内餐饮中心一角。

【生活】

娱乐区面积小 餐饮中心敞开会

奥运村里面遍布着英国元素，天花板上的灯罩是英国圆顶礼帽的形状，而每个公寓都有一个棋牌室。加拿大《环球邮报》称，运动员房间的电视将有奥运转播信号，不过没有解说，房间里有无线网络覆盖，每栋公寓的底楼有洗衣房。餐饮中心有几个橄榄球场那么大，有每个大洲的美食，包括遵守伊斯兰教规的清真食品。

奥运村里有个莎士比亚国际剧场，供运动员娱乐，但里面只有10张台球桌、一个小型电影院和一个电脑游戏区域，而且这里不提供酒。在奥运村里还配备了邮局、酒吧、银行和理发店，理发店提供免费的造型服务，还可以为运动员刮胡子。

【对话奥组委】

奥运村已达度假标准

针对以上问题，记者连线了伦敦奥组委发言人，发言人朱莉·布雷利称，记者的“吐槽”伦敦奥组委将着手解决。

记者：有美国运动员说床有点儿小了，组委会没有考虑到篮球运动员等个子高的人群吗？

伦敦奥组委：我们一般的床位是为5尺8(即1.93米以下)的普通运动员准备的，但是类似篮球运动员之类的高个子运动员，我们提供了能够“扩展”的床，保证每个人都能睡好。

记者：奥运村会为每个代表团安排什么欢迎仪式吗？

伦敦奥组委：将有超过200个国家和地区的奥运代表团入住奥运村，奥运村为每个代表团都安排了一个小型的欢迎仪式，奥运村村长查尔斯·艾伦将亲自主持升国旗和奏国歌，光是举行这个欢迎仪式就需要耗费长达四天的时间。

记者：有不少记者对奥运村提了一些意见，比如说晚上有人施工，房间供水也有问题，这些得到解决了吗？

伦敦奥组委：最后一批施工队肯定会很快撤出奥运村，至于供水问题，可能在试住的时候还没有完全解决，但奥运村很快就会在每个房间实现供水。

记者：有记者称房间对于运动员来说过于简陋，伦敦奥组委是否会改进？

伦敦奥组委：我们已经尽量为运动员提供了一个安静和舒适的环境，并且认为已经达到了度假的标准。(据《济南时报》)